IProposition de corrigé du sujet d’Histoire de Pondichéry 2014

| PREMIERE PARTIE : HISTOIRE (13 points)

I. QUESTIONS (6 points)

1. A quels siécles correspond ' « &ge des églises gothiques » 7 (1 point)

................. L'dge.des églises.gothiques'.prend.placedu..........
...................................................... XsuXV'giscies ... ... ...

2. Quelle loi a été votée en 1905 ? Quel principe met-elle en place ? (1,5 point)

....Elle.met . en.place le principe de.la. laicité

3. Complétez la premiére case du schéma suivant puis caractérisez le régime totalitaire
stalinien dans les années 1930 en donnant a chacune des trois rubriques proposées un
titre approprie. (2,5 peints)

L’Etat totalitaire stalinien

: Un chef : ...Staline... un territoire : L'URSS
Boisiaalhion) l

_l'étatisation | | _laterreur | | Iapropagande.

de'masse |

- Collectivisation des | - Persécutions contre - Utilisation des médias|
terres ' les  koulaks et les ppour vanter les mérites dul

! lopposants politiques | régime et de son chef |
- Nationalisation des . : !
lentreprises i L Emprisonnements -  Encadrement des
' :arbitraires populations dés I'enfance |
- Industrialisation [ [ | {
accélérée privilégiant |
[lindustrie lourde et .
Il'industrie d'armement |
| = o

4. Citez un exemple d'adaptation législative & I'évolution de la société francaise sous la V*
Républigue. (1 point)




